

Декабрь
1
ПЯТНИЦА
1939 год.
№ 95 (1073)
Цена 8 коп.

СТАЛИНСКИЙ ЖУРН

ОРГАН
Тайгинского
горкома ВКП(б)
и райисполкома
Новосибирской
области

ПАМЯТИ С. М. КИРОВА

1 декабря 1934 года перестало биться горячее сердце С. М. Кирова. От подлой, претельской руки контрреволюционной троцкистско-зиновьевско-бухаринской банды пал на боевом посту выдающийся деятель большевистской партии, пламенный, бесстрашный революционер, друг и верный соратник великого Сталина.

Всю свою яркую жизнь С. М. Киров отдал народу, отдал делу коммунизма. В Сибири, во Владивостоке, в Астрахани, в Баку, Ленинграде — на подпольной работе, на фронтах гражданской войны, в годы руководства азербайджанской, а затем ленинградской партийной организацией, на посту секретаря ЦК ВКП(б) — всегда и всюду товарищ Киров оставался мужественным, несгибаемым большевиком, непримиримым борцом со всякими отклонениями от ленинизма, от линии партии и ее ленинско-сталинского Центрального Комитета.

Подлинный сын народа, Киров был крепчайшим узами связан с массами. Его беспредельно любили народы Закавказья, бакинские рабочие, бойцы Красной Армии, пролетарии Ленинграда. Он был любимцем всей партии, всех трудающихся великого Советского Союза.

С. М. Киров был подлинно народным трибуном. Его огненные слова нещадно разили врагов трудающихся. Они зажигали сердца рабочих, крестьян и интеллигентов, звали их на борьбу за победу пролетарской революции, за победу строительства социализма. В страстных речах Кирова звучала непоколебимая уверенность в торжестве коммунизма.

Непримиримый к врагам, горячо любящий народ, чуткий к товарищам, скромный, морально безупречный, жизнерадостный, С. М. Киров представлял собой яркую и цельную фигуру большевика, чья жизнь полностью и без остатка отдана партии, революции. Он был политическим деятелем ленинско-сталинского типа.

Таким его знали партия и массы. Таким он сохранился навеки в памяти, в сердцах коммунистов, в сердцах трудающихся всего мира.

Черные убийцы понесли заслуженную кару. В ответ на убийство Кирова коммунисты и

трудящиеся массы еще теснее сплотились вокруг партии и ее Центрального Комитета, вокруг великого вождя и учителя трудового человечества — товарища Сталина.

Вооруженная сталинской прозорливостью, партия высоко подняла знамя революционной бдительности, призвав каждого большевика и трудающегося зорко охранять Советский Союз от злодейских замыслов вредителей, диверсантов, шпионов, террористов, засыпаемых в наши тылы иностранными разведками. Товарищ Сталин напомнил коммунистам об опасности недооценки капиталистического окружения. Революционная бдительность — святая обязанность каждого большевика, каждого гражданина Страны Советов!

Коварные агенты иностранных разведок, наймиты международного капитала, троцкистско-бухаринские и буржуазно-националистические бандиты были разоблачены до конца.

Партия разгромила осиновые гнезда шпионов и диверсантов очистила священную советскую землю от вражеской нечисти. Партия стала еще более сильной и непобедимой.

Генеральная линия ВКП(б), за осуществление которой так страстно боролся незабвенный товарищ Киров, одержала решающие победы.

Пятилетие, истекшее со временем подлого убийства С. М. Кирова, было насыщено богатым историческим содержанием. Победно завершив вторую сталинскую пятилетку, Советская страна успешно осуществляет грандиозный план третьей сталинской пятилетки. Возросло могущество социалистического государства, его обороноспособность, его международный вес.

Партия и народы СССР выполняют великую историческую задачу, поставленную перед ними XVIII съездом ВКП(б) — задачу завершения построения бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Память о товарище Кирове, светлый пример его неутомимой борьбы за бессмертное дело Ленина — Сталина вдохновляет народы Советской страны на новые и новые победы.

К 5-й годовщине со дня убийства С. М. Кирова

На агитпункте шестого избирательного участка проведена лекция о жизни и деятельности великого трибуна революции Сергея Мироновича Кирова. Лекцию читал товарищ Усачев. Присутствовало 60 избирателей.

В партийном кабинете железнодорожного узла оборудована выставка посвященная Сергею Мироновичу. Здесь полная его биография, речи,



Пять лет со дня смерти памятного трибуна революции, верного сына нашей партии, незабвенного С. М. Кирова, злодейски убитого врагами народа — троцкистско-бухаринскими извергами

«Чем крепче, чем шире мы будем внедрять во все венея нашу огромного партийного организма — во все венея нашего огромного советского аппарата принципы ленинизма, тем тверже, тем надежнее пойдет наше движение вперед по укреплению и расширению повинной социализма» (Из доклада т. Кирова на I Ленинградской городской партконференции 12 декабря 1931 г.).

Для того, чтобы ускорить гибель капитализма, нам нужно крепче канижать на наши темпы, лучше выполнять наши производственные, хозяйственные и культурные задачи. Чем быстрее мы идем по пути осуществления наших планов социалистической стройки, тем вернее приближаем мы час смерти мирового капитализма.

Под ленинским знаменем, по пути развернутого социалистического наступления по всему фронту — на встречу грядущей мировой пролетарской революции! (Из доклада об итогах XVI съезда ВКП(б) на собрании партийного актива Ленинградской организации ВКП(б) 17 июня 1930 г.).

Под величим знаменем Ленина — Сталина

(Из речей и докладов С. М. Кирова)

* * *
...С самых первых дней существования человечества лучшие умы его занимали мысль о том, как бы построить человеческую жизнь таким образом, чтобы на земле не было ни господ, ни рабов, ни эксплуататоров, ни эксплуатируемых; как бы сделать так, чтобы все люди стали действительно творцами своей жизни.

Проходили многие тысячелетия, и на протяжении этих тысячелетий лучшие люди пытались построить новую жизнь, но никому это не удавалось. И только после победоносной Великой Октябрьской революции в огромной стране, бывшей царской Россией, под руководством величайшего человека нашего века — Ленина, люди стали успешно практически разрешать эту давно стоявшую перед человечеством задачу.

Когда мы вышли в октябре 1917 года на арену этой великой борьбы, помещики и капиталисты, все их прихвостни — меньшевики, социалисты-революционеры, анархисты ответили на восстание рабочих и крестьян вооруженным сопротивлением, организовали против нас гражданскую войну. В этом деле им усердно и много помогала буржуазия всего мира деньгами, оружием, войсками, офицерскими кадрами. А на нашей стороне была железная воля к победе, железная дисциплина, героизм, сочувствие и помощь рабочих и трудающихся всего мира.

Враги были богаче нас, у них было больше оружия, техники, и все же победа осталась

за нами, за советской властью» (Из речи на I съезде колхозников-ударников Ленинградской области и Карелии 12 марта 1933 года). *

...Мы должны еще лучше, еще яснее понимать, какое могучее оружие дали Маркс, Энгельс, Ленин и Сталин международному рабочему движению. Марксизм — ленинизм — это действительно настоящая и единственная наука, которая учит трудающихся побеждать своих врагов. Не владея ею, нельзя победно совершивши мировую революцию.

Но так как мы с вами выросли и воспитались в той партии, которая сейчас является руководящей силой Коммунистического Интернационала, той партии, которой руководит величайший из ленинцев — товарищ Сталин, мы сумеем теорию марксизма-ленинизма использовать для того, чтобы добиться победы коммунизма во всем мире» (Из речи на пленуме Ленинградского областного и городского комитетов ВКП(б) 10 октября 1934 года).

* * *
«Надо построить всю нашу партийную жизнь так, чтобы укрепить нашу большевистскую мощь ленинской учебой, где соединяется живая революционная практика с теорией марксизма-ленинизма. Тогда мы будем и во всей предстоящей работе действительно настоящими последователями Ленина, основоположника нашей партии, достойными членами партии, которые твердо идут вперед под руководством Центрального Комитета партии во

«Вся история нашей партии складывалась таким образом, что мы всегда были сильны и богаты именно тем, что основные, ведущие кадры нашей партии всегда твердо, сознательно и убежденно стояли на ленинско-марксистских позициях» (Из доклада на Ленинградской городской партконференции 12 декабря 1931 года).

Воспоминания о С. М. Кирове

Незабываемый образ

Знамя

1905 год. Невысокого роста, плотный, с первым пушком на губах, с темными волосами, зачесанными назад, в потрепанной студенческой тужурке, в черной или синей косоворотке — таким его знали тогда, Сергей Костриков (партийная кличка — Киров) был скромным юношем и поражал своей вдумчивостью и решимостью; он умел быстро завоевать уважение и любовь своей глубокой преданностью делу революции.

Несколько сот рабочих и студентов с красным знаменем во главе демонстрации движутся по улицам Томска. Киров идет рядом с знаменосцем — своим другом рабочим-печатником Иосифом Кононовым. Киров охраняет боевое знамя демонстрантов.

На главной улице колонну встретили городовые и казаки. На залпы демонстранты ответили залпом. Началась отчаянная схватка.

Знаменосец убит. Боевое знамя спрятано было у него на груди.

Киров едва спасся от озверелых казаков, у него шашкой было рассечено пальто. Но он не может смириться с тем, что революционное знамя достанется жандармам. Ночью Киров пробирается сквозь полицейские патрули, проникает в покойницкую и среди трупов отыскивает убитого друга. На его груди он находит обагренное кровью знамя.

Не раз потом ходили демонстранты по улицам Томска под знаменем, которое спас Сергей Миронович.

Народный трибун

Начало 1918 года.

В Терской области происходил съезд кавказских народностей. Он собрался в столице области — Владикавказе.

В президиуме Сергей Миронович Киров. Вдруг до слуха делегатов доносится шум, вопль, крики.

Перед зданием, где заседал съезд, огромные толпы народа. Люди кричат, машут кулаками. В руках у многих поблескивают обнаженные кинжалы.

У самого крыльца стоят несколько повозок, на них головы трупов осетин. У всех отрезаны уши.

Кто надругался над осетинами? Ингуши!

Ингуши члены съезда сбились в кучу, ожидая расправы над собой.

Возмущение нарастает. Сейчас вот произойдет страшное — кровавая месть, резня...

И вот появился Киров.

Все смолкли.

— Кто сделал это гнусное дело? — спрашивал Киров.

— Ингуши? Да, ингуши.

Ингуши приготовились к защите.

— Да, ингуши, — повторял Киров. — Но какие ингуши? Эти ли вот, члены народного съезда, представители трудового народа, или другие ингуши, слепые от старых обычая, которых враг послал убивать соседей и братьев? Пусть народный совет поручит мне,



человеку, которого вы знаете, и представителям народа пойти к воюющим ингушам и осетинам, остановить бой, взять представителей фронтов в совет и рассудить, кто прав, кто виноват.

Вместе с делегатами Киров идет в окопы ингушей и осетин. Держа в руке белый платок, он идет туда, где свистят пули.

С его приближением стрельба затихает, но одного из парламентеров сразила пуля.

Киров спускается в окопы к ингушам и к осетинам. Тут же выбрали делегатов, и он привел их на съезд.

Так Сергей Миронович Киров примирял горские племена и воодушевил их на борьбу против врагов революции.

На фронте гражданской войны

Киров получил из Дагестанашифрованное донесение. Деникин направил через Каспий на пароходе «Лилия» секретную экспедицию генерала Гришина-Алмазова.

Киров врывается в Александровский порт, овладевает радиостанцией и телеграфирует в Петровск, откуда ожидается экспедиция:

«К приему «Лилии» все готово».

Ночью «Лилию» встретили красные моряки во главе с Кировым и взяли на бордаж.

Документы и допрос пленных дали ценнейшие сведения о планах врагов и были с успехом использованы красным командованием.

«Наш Мироныч»

«Наш Мироныч», — так любовно звали Сергея Мироновича Кирова ленинградские рабочие.

Старые рабочие Ленинграда в своем письме тов. Сталину писали: «Киров горел на работе и огнем своим зажигал других. Достаточно было ему притти на рабочее собрание — одно появление нашего Мироныча поднимало дух, и мы готовы были итии за ним в огонь и воду».

...Начало 1926 года. ЦК партии, товарищ Сталин направляют Сергея Мироновича вместе с товарищами Молотовым, Ворошиловым, Калининым, Андреевым и др. в Ленинград для разгрома подлых зиновьевских предателей. Дни и ночи

проводил Киров на заводах и фабриках. Его можно было видеть в цехах многих фабрик и заводов и особенно часто на «Красном путиловце». Вокруг Кирова сплачивались преданные сыны партии. Под его руководством в короткий срок ленинградские большевики разгромили и изгнали изменников.

Вспоминая те дни, ленинградские рабочие поражались его огромной воле, тому, как уверен он был в скорейшей победе над зиновьевской шайкой.

Киров говорил рабочим: «Мы переломили хребет этой гадине. Мы сильны потому, что нами руководит Сталин».

Ленинградские рабочие и инженеры поражались трудоспособности Кирова. «Когда он спит?» — спрашивали они.

В ночь испытания Дубровской электростанции Киров через каждые полчаса звонил по телефону и спрашивал:

— Ну, как обороты? Какая нагрузка?

— Так, так... Ну, позвоните мне через полчасика... Да, да, я спать не буду.

29 декабря 1929 года. В Хибинах полярная ночь. По занесенной снегом дороге пробираются грузовик. Метель. Бездорожье... Машина останавливается. 21 километр пути пребывают то пешком, то на лошадях. В маленьком домике, у карты совещание.

Киров сказал: — Здесь будем строить город.

Через три года Сергей Миронович снова приехал в Хибины. С трудом нашел он домишко, в котором был три года назад. Вырос новый замечательный город Хибиногорск (ныне Кировск).

— Ну, если бы меня спросили, был ли я здесь, я бы ответил: «Не был», — сказал Киров, — настолько изменились Хибины.

На XVII съезде ВКП(б) Сергей Миронович говорил:

«То, что вчера казалось совершенно непробудным, куда, как говорили, «Макар телят не гонял», куда в царское время только в ссылку людей ссылали, — теперь там волей большевиков, на базе природных богатств (апатиты, железо, молибден, слюда, торий, титан и др.), в полутиандре, куда до сих пор нога человеческая не ступала, создан новый, быстро растущий индустриальный центр заполярного круга».

«Будьте бдительны»

На XV съезде ВКП(б) Сергей Миронович встретился с бакинским знакомым, старым коммунистом. В беседе с ним Киров живо интересовался жизнью Баку, работой промыслов. Особенно подробно спрашивал он о подрывной работе троцкистов в Баку.

— Вы смотрите за ними, — говорил С. М. Киров, — сегодня это крикуньи, паникеры, завтра — это наши врачи. Будьте бдительны, не давайте им вредить, вырывайте их с корнем.

Боевой организатор

В бурный 1905 год Тайгинские железнодорожники активно участвовали в революционном движении. 13 октября депо забастовало.

18 октября в два часа дня вдруг загудела сирена. Мы пошли в депо. Неурочный призыв сирены обозначал, что назначается большой митинг. В цехе среднего ремонта собралось до тысячи человек. В углу, у иконы стоял начальник участка Калугин, несколько инженеров и мастеров. Они помогали Калугину подняться на станок. Калугин начал читать царский манифест о «свободах». Он предложил рабочим завтра же выйти на работу. После Калугина выступил меньшевик, который тоже призывал к прекращению забастовки.

Рабочие слушали молча, не проявляя признаков желания выходить на работу. Тогда на возвышение поднялся Сергей Костриков. Он говорил пламенно, страстно.

— Манифесту могут верить только Калугины, да такие предатели, как меньшевики. Манифест — это обман. Не верьте манифесту! Вооружайтесь, боритесь за свои права с оружием в руках!

Сергей Миронович говорил о революционной борьбе, кото-

рая велась тогда в России, призывал к обединению рабочих, к продолжению борьбы.

Ему не дали договорить. В цех ворвались солдаты и начали разгонять собравшихся. Киров смешался с толпой.

Вечером Сергей Миронович провел в партийной организации депо беседу о том, как надо вести дальнейшую борьбу, помог нам достать оружие. Ночью он выехал в Томск — там тоже назревали большие события.

По указаниям Кирова, не слушая предательских уговоров меньшевиков, мы продолжали забастовку. Поезда стояли.

Забастовка кончилась 25 октября полной победой рабочих.

В конце апреля 1906 года Сергей Миронович вернулся в Тайгу. Под его руководством была проведена первомайская забастовка, а затем вторая забастовка в июне, продолжавшаяся 13 дней. Из нее мы вышли победителями.

В наших сердцах будет вечно жить светлый образ любимого Сергея Мироновича, воодушевляя Тайгинских железнодорожников на новые победы под руководством великой партии Ленина — Сталина.

П. И. Серебренников —
маляр Тайгинского депо.

Пламенный агитатор

(Из воспоминания старого рабочего слесаря депо В. Кокшарова)

Мы старые рабочие депо Тайга хорошо знали молодого студента т. Кострикова работавшего среди нас в 1905—1906 годах.

Во время забастовки в 1905 году ночью деповской гудок и паровозные свистки собирали в цехе среднего ремонта всех рабочих.

На разметочной плите появился т. Костриков. Он долго и горячо говорил, призывая рабочих на борьбу с угнетателями, против царского режима.

На разметочной плите появился т. Костриков. Он долго

и горячо говорил, призывая рабочих на борьбу с угнетателями, против царского режима.

Вскоре после забастовки на одну из квартир рабочего, нас собралось 15 человек. Сергей Миронович рассказал нам о значении и цели организуемой им рабочей дружины.

Кирова нет с нами. Но его жизнь, его дела, его удивительная теплота к товарищам, друзьям по борьбе, горячая любовь к трудовому народу — незабываемы.

Неустранимый большевик

(Из воспоминаний старого рабочего депо Н. Пахомчик)

Организатором и руководителем первых революционных забастовок в Тайге в 1905 г. был Сергей Миронович Киров. Я хорошо помню как мы проводили массовки. Собирались на массовки по указанию тов. Кострикова, при этом с особой предосторожностью — ходили в рассыпную, по одному.

Благодаря предосторожностям т. Кирова ни одна наша массовка не была раскрыта полицией. Все они проходили успешно.

Помнится мне, например, та-

Беседы о жизни и работе С. М. Кирова

Учащиеся железнодорожных школ № 23 и 34 готовят художественные альбомы посвященные памяти Сергея Мироновича Кирова. В городской

школе № 2 на пионерских котлах будут проходить беседы о жизни и работе товарища Кирова.

Новые провокации финляндской военщины

Ленинград, 28 ноября [ТАСС]. По сообщению штаба Ленинградского округа, 28 ноября в 17 часов в районе перешейка между полуостровами Рыбачьим и Средним группой финских солдат—5 человек, заметив наш наряд, двинувшийся вдоль границы, обстреляла его, пытаясь захватить. Наш наряд начал отход. Действиями подошедшей группы с нашей стороны финны были отброшены на свою территорию. При преследовании взяты в плен три солдата, остальные

ушли в глубь своей территории. С нашей стороны потерпеть нет. У пленных отобрано 2 винтовки, один револьвер, два бинокля, патроны, ракетница. Охрана госграницы на этом участке с нашей стороны усиlena.

В 18 часов в районе высоты 204,2 в нашу сторону финны произвели 5 выстрелов из винтовок. Наши части не отвечали.

Ленинград, 28 ноября [ТАСС]. По сообщению штаба Ленинградского округа, 28

ноября в Видлицком районе финнами с направления Кясняселька произведено 2 орудийных выстрела. Снаряды разорвались на нашей территории, 500 метров восточнее погранзнака № 367 [7 километров западнее Колатсельча]. Вслед за этим небольшие группы пехоты финнов в районе этого же знака пытались перейти границу, но встреченные ружейно-пулеметным огнем с нашей стороны отошли в глубь своей территории.

Ленинград, 28 ноября [ТАСС]. По сообщению штаба

Ленинградского округа, 28

Ответ советского правительства на ноту финляндского правительства

В связи с получением ответной ноты финляндского правительства на ноту советского правительства от 26 ноября, Народный Комиссар Иностранных дел тов. Молотов В. М. принял 28 ноября посланника Финляндии г. Ирис-Коскинен и вручил ему ответ советского правительства на финляндскую ноту.

В своей ноте от 27 ноября финляндское правительство отрицает факт артиллерийского обстрела советской территории с финляндской стороны, имея-

шее место 26 ноября сего года близ селения Майнила. В ноте указывается, что финляндское правительство, якобы произвело срочное расследование, результаты которого по его мнению говорят о том, что «дело идет о несчастном случае, произшедшем при учебных упражнениях, имевших место на советской стороне и повлекшим за собой человеческие жертвы».

Финляндское правительство отказалось выполнить требование изложенное в ноте Народ-

ного Комиссара Иностранных дел СССР тов. Молотова от 26 ноября сего года об отводе финляндских войск на 20-25 километров от советско-финляндской границы. Больше того, оно издавательски заявило, что отвод войск с финляндской стороны возможен лишь при условии, если Советский Союз отведет свой войска.

Ниже приводится текст ответной ноты советского правительства.

Ответная нота советского правительства

Господин посланник!

Ответ правительства Финляндии на ноту советского правительства от 26 ноября представляет документ, отражающий глубокую враждебность правительства Финляндии к Советскому Союзу и призванный довести до крайности кризис в отношениях между обеими странами.

1. Отрицание со стороны правительства Финляндии факта возмутительного артиллерийского обстрела финскими войсками советских войск, повлекшего за собой жертвы, не может быть обяснено иначе, как желанием ввести в заблуждение общественное мнение и произдеваться над жертвами обстрела. Только отсутствие чувства ответственности и пренебрежительное отношение к общественному мнению могли продиктовать попытку обяснить возмутительный инцидент с обстрелом «учебными упражнениями» советских войск в артиллерийской стрельбе у самой линии границы на виду у финских войск.

2. Отказ правительства Финляндии отвести войска, совершившие злодейский обстрел советских войск, и требование об одновременном отводе финских и советских войск, исходящие формально из принципа равенства сторон, изобличают враждебное желание правительства Финляндии держать Ленинград под угрозой. На самом деле мы имеем здесь не равенство в положении финских и советских войск, а наоборот, преимущественное положение финских войск. Советские войска не угрожают жизненным центрам Финляндии, ибо они стоят от них на сотни километров, тогда как финские войска расположенные в 32 километрах от жизненно-

го центра СССР—Ленинграда, насчитывающего три с половиной миллиона населения, создают для него непосредственную угрозу. Не приходится уже говорить о том, что советские войска, собственно не куда отводить, так как отвод советских войск на 25 километров означал бы расположение их в предместьях Ленинграда, что является явно абсурдным с точки зрения безопасности Ленинграда. Предложение советского правительства об отводе финских войск на 20-25 километров является минимальным, ибо оно ставит свою целью не уничтожение этого неравенства в положении финских и советских войск, а лишь некоторые его смягчения. Если правительство Финляндии отклоняет даже минимальное предложение, то это значит, что оно намерено держать Ленинград под непосредственной угрозой своих войск.

Сосредоточив под Ленинградом большое количество регулярных войск и поставив, таким образом, важнейший жизненный центр СССР под непосредственную угрозу, правительство Финляндии совершило враждебный акт в отношении СССР, не совместимый с пак-

том о ненападении, заключенным между обеими странами. Отказавшись же отвести войска хотя бы на 20-25 километров после происшедшего злодейского артиллерийского обстрела советских войск со стороны финских войск, правительство Финляндии показало, что оно продолжает оставаться на враждебных позициях в отношении СССР, не намерено считаться с требованиями пакта о ненападении и решило и впредь держать Ленинград под угрозой. Но правительство СССР не может мериться с тем, чтобы одна сторона нарушила пакт о ненападении, а другая обязывалась исполнять его. Ввиду этого советское правительство считает себя вынужденным заявить, что сего числа оно считает себя свободным от обязательств, взятых на себя в силу пакта о ненападении заключенного между СССР и Финляндией и систематически нарушающего правительство Финляндии.

Примите, господин посланник, уверения в совершенном к Вам почтении.

Народный Комиссар Иностранных дел СССР.
В. М. Молотов.

28 ноября 1939 года.

Пустые клятвы и обещания

Плохо готовится к севу колхоз «Правда», Поломошнинского сельсовета. Семена не очищены и не проверены на всхожесть, не готовится сельхозинвентарь. Нужно ремонтировать сеялок, 20 пар борон, плуги и другой инвентарь, а к ремонту их пока еще не приступали. Кузница закрыта на замок. Руководители не способствовали обеспечить ее углем.

Давно пора приступить к заготовке удобрений, и здесь ничего не делается. Председатель колхоза Тарабыкин щедр только на обещания. Он на каждом собрании клянется да обещает, а на деле ничего не делает. Есть опасение, что эти пустые клятвы могут привести к плохим результатам.

П. Оленников.

Поджигателям войны не уйти от ответственности

Весть о наглой провокаторской вылазке финляндской военщины быстро облетела всех рабочих, командиров и служащих Тайгинского паровозного депо. Провокационный обстрел финляндскими воинскими частями вызвал у паровозников глубокое возмущение.

28 ноября в комсомольском цехе депо состоялся митинг. На митинге выступили слесарь т. Скопин, бригадиры т. т. Левша и Потоцко, диспетчер т. Зуев и другие.

— Финляндские правящие круги—заявили они—ведут свою страну по гибельному пути. Они провоцируют Советский Союз на войну. Однако, поджигателям войны, этим «горючим шутам», не уйти от ответственности.

В принятой резолюции коллектива паровозного депо говорится:

— Мы горячо приветствуем решительную ноту советского правительства. Весь советский народ находится в мобилизационной готовности. Мы обязуемся крепить мощь родной Красной Армии. Усилим политко-массовую работу. Уделяя терпимость. Выпустим с подъемного ремонта на 50 паровозов больше чем это предусмотрено годовым планом. Уменьшим на 2-3 часа простой паровозов в промывке. Дадим техническую скорость на 3 километра в час выше нормы. Будем экономить горючего не меньше чем 10 процентов.

На митинге паровозников присутствовало 770 человек.

Встанем на защиту священных рубежей

Состоялся митинг рабочих, военщины стахановским трудом на всех участках своей работы, а если понадобится, как один с оружием в руках встанем на защиту священных рубежей нашей родины.

В принятой резолюции связисты говорят:

— Мы помним призыв главы советского правительства Вячеслава Михайловича Молотова—самоотверженно трудиться на своем посту. Обязуемся работать без единого производственного брака и обеспечить бесперебойное движение поездов.

Дать по заслугам зарвавшимся провокаторам

28 ноября на Мазаловском лесоучастке в клубе состоялся многолюдный митинг рабочих и служащих по поводу провокации финляндской военщины.

Митинг открыл парторг леспромхоза т. Воробьев. С горячими словами возмущения выступили т. т. Станцыров, Нестренко и другие. Они заявили:

— Финляндские капиталисты забывают, что они имеют дело с могучей страной социализма у которой есть непобедимая Красная Армия. Финляндская военщина затеяла опасную игру, которая может закончить выполнить план лесозаготовок.

И. о редактора А. Стариков.

